

# 两男子持“枪”劫走两万元金条

## 事发宁阳一商场金饰品专柜,民警初步判断抢劫人员所持枪支为假枪

本报泰安5月13日讯(记者孔红星 陈新) 13日下午,宁阳县一商场金饰品专柜发生一起抢劫案。一名男子假冒顾客购买金条,然后持“枪”威胁店员拿着金条冲出商场,和外面一名骑摩托车接应的男子逃脱。目前,宁阳县公安部门正在调查。

晚上8时左右,记者来到宁阳县万达百货商场一楼金尔曼金饰品专柜,看到工作人员正在向顾客介绍饰品情况,但商场中还有很多人议论着下午发生的持“枪”抢劫的事情。

一名工作人员介绍,她是下午接的班,对一些情况有所了解。下午4点左右,一名男子在该金饰品柜台准备购买物品,并挑选了金条。该男子突然拿出一把“枪”威胁工作人员,然后拿着金条从商场北门逃走,被门外一名骑摩托车的男子接走。

工作人员当时曾大喊,因男子手里有“枪”,众人未能阻拦。商场另外一位售货员介绍说,案发前,有人报称商场西门外发生盗窃电动车的事件,商场保安人员都在外面查看情况,随后便发生了抢劫案。

当时在现场的高先生告诉记者,案发时他正在二楼购物,突然听到一楼有几名女子大喊“抓住他”。高先生下到一楼时,发现金饰品专柜前已经围满了人,一名工作人员正在向商场领导介绍被抢时的情况。随后,民警赶到现场调查相关情况。

据宁阳县公安局一名民警介绍,在此事件中,有两万多元的金条被抢,民警正在全力调查。民警初步判断,抢劫人员所持枪支为假枪。



▲遭到抢劫的金饰品柜台。

本报记者 孔红星 摄

▶抢劫男子就是从商场北门逃脱的。

本报记者 陈新 摄



### “健康山东”标识出炉



本报济南5月13日讯(记者 郭静) 5月13日下午,山东省爱国卫生运动委员会办公室,山东省卫生厅在济南举行“健康山东”标识新闻发布会,此次活动评选6幅入围作品,其中以“山东、人、健康”为基本元素的设计方案为最终定稿。

“健康山东”标识以图形化的“山”字为核心,三个健康活动的人形构成拥抱生命、拥抱阳光的动感造型,体现“我行动我健康”的“健康山东行动”主题。外围英文字体生动活泼,象征“健康山东”的影响覆盖全社会。

据悉,“健康山东”标识将广泛应用于各级政府及其“健康山东行动”参与部门开展的公益宣传活动,以“健康山东行动”为主题的志愿者服务活动,经省爱卫办、省卫生厅授权开展的基于公益目的的活动。

### 交通违章缴费用上POSE机

本报讯 为了让群众减少来回奔波的麻烦,临沂交警直属一大队自5月12日起开始了新的POSE缴费业务,即在所有的违法处理服务窗口和交管服务站设置了银联POSE机,市民可以持违法处罚票据和银联卡在违法处理窗口即时缴费,免去了去银行交款的苦恼,在全省首个实现便民缴费,目前正在全市推广。(曲红 赵绪宁)

# 爱帮网退还网友百万货款

## 不少网友已收到退款



本报济南5月13日讯(记者 崔岩) 本报5月10日A12版《假一罚三》团购网卖出上万双假耐克鞋一文报道后,引来了各方关

注。12日下午,爱帮网就本次团购假耐克鞋事件联系本报称,爱帮网启动紧急退款预案,截止到12日14时,已将网友的百余万货款悉数退还。

12日下午,爱帮网市场部一位自称姓孔的负责人致电本报,并给本报传真来一份《爱帮网关于耐克鞋一事的致歉信》。该负责

人称,在接到消费者投诉收到假鞋后,爱帮团查明,假鞋事件是由于与其合作的长沙一家耐克销售代理商未按合同承诺发正品鞋,发货环节中私自以假乱真,坑害消费者。

该负责人表示,爱帮团启动了紧急预案,先行向网友退款,退款总额超过100万元。

13日,记者再次联系本报之前报道的几名消费者,除一名消费者表示“支付宝显示退款,但钱还没有到账”外,其余消费者均已完成退款。对此,爱帮网孔姓负责人答复,由于支付宝、网银等不能立即到账,预计消费者在3-5个工作日内会收到货款。

齐鲁晚报携手嘉华同旅、旅游百事通、海航乐游三大品牌旅行社

# 旅游不花钱

## 刺激大秒杀

迎中国旅游日 秒杀、套餐优惠到底!  
暑期在即 亲子游、毕业游预订有礼!

### 庆祝首个“中国旅游日” 旅游人惠展活动今天举行

主办单位:齐鲁晚报 指导单位:山东省旅游局  
时间:5月14日 9:00-12:30 地点:山东新闻大厦五楼新闻人食堂

现场大派送:  
 幸运大秒杀——抽取特价/免费旅游产品  
 老做现场抽奖——赢取机票/铁路等优惠  
 境外游产品预订——花淡季的钱开春季旅游  
 旅游顾问面对面——提供最专业的旅游咨询

咨询热线: 0531-85196576 85196613

乘车路线: 济南市乘坐31路、44路、49路、70路、80路、89路、165路、K52路、K54路、K96路公交车山东新闻大厦站下车